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Belföldi hírek
bb.1. aratásra készül a mezőgazdaság - egyelőre kedvez az idő 
a gabonának

i/jf/pá/sl/ra hgy 1974. junius 13.

a májusi esőzések után a junius eleji csapadékos-hűvös idő­
járás kedvezett a gabona fejlődésének, - mondotta lukács béla, 
mém főosztályvezető-helyettes az mti munkatársának. nagyobb 
meleore egyelőre nincs is szükség, s csak később, júliusra remél­
nek a mezőgazdászok száraz, napsütéses, érlelő időt. az aratási 
előkészületek országszertejó ütemben haladnak. 1,7 millió hek­
tárról takarítják majd be a kalászos gabonát, a Legnagyobb meny- 
nyiséget, 1.3 millió hektárt a búza teszi ki. ennél lénye­
gesen kisebb, mintegy 120 ezer hektáros területen termesztettek 
rozost, és 130 ezer hektárról takarítanak be őszi árpát a gazda­
ságok. az adatok szerint a gazdaságok némileg növelték a búza 
termőterületét, az egyéb kalászos gabonák rovására, ez azonban 

gazdálkodás, sem az értékesítés szempontjából nem jelent
h

sem a 
hátrányt.

arra a kérdésre, hogy a mezőgazdaság anyagi-műszaki ellátásáa 
hogyan alakul a csúcsszezonban, a főosztályvezető-helyettes el­
mondotta : mindent egybevetve kielégítő ellátásra számíthat­
nak az üzemek. ez azonban nem ejelnti azt, hogy néhány gépből, 
illetve alkatrész csoportból az igényeknek megfelelő kínálatot 
tud biztosítani a kereskedelem, amely még az elmúlt napokban is 
nagy erőfeszítéseket tett a hiányzó készletek beszerzésére, fá­
radozásaik részben eredménnyel jártak, mert például május végén 
és junius elején meggyorsultak a külföldi szállítások és a hazai 
üzemek is nagyobb gép-sorozatokat adtak át a termelőknek.

/folyt.köv./
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bb.1. / aratásra folyt./ra bb•2o ismerettár]e sz t ő filmsorozat a középkori magyarországról 
- uj filmek a televízió stúdióiban

i/nn/gg/hi/ra la

L-V*
smindent egybevetve 1100 uj , nagyteljesítményű kombájn áll 

a gazdaságok rendelkezésére. a Legtöbb gép a szovjetunióból 
érkezik, előnyt jelent, hogy a gépek nagyobb teljesítményűek 
mint a hazai mezőgazdaságban, különben jól bevált régebbi kons­
trukciójú s&K-4-es típus, amelyet most az szk-5-ös illetve- 
kisebb arányban - az szk-6-os vált fel, a kombájnok egyharma­
dát a termelési rendszerek megrendelésére, devizahiteles konst­
rukcióban nyugati cégek szállítják. nagyobb gépszállitmány ér­
kezik az aratásra az ndk-ból is, ez a géptípus is a nagy­
teljesítményű arató-cséplőgépek közé tartozik, az aratáson 
13 ezer kombájn dolgozik majd, ez a géppark hozzávetőleg olyan 
teljesítményt tud kifejteni, mint az elmúlt évben, működő 
gepek. / azért nem többet, mert időközben a gépek egy részét ki­
selejtezték./ háromezer traktor vontatásu arató-cséplőgép is 
dolgozik majd a határban, a következő napokban négyszáz bolgár 
rendre aratógép érkezését várják, ezeket soron kívül kapják 
meg a megrendelők. 7000 bálázógép takarítja be a szalmát- 
250 uj berendezés az aratás kezdetéig érkezik külföldről - 
mindent egybevetve a termőterű Let háromnegyed részén géppel báláz­
hatják & szalmát, elegendő szárítóberendezés, gabonafuvó, fel­
hordó és homlokrakodó van a raktárakban, zsákológépekből is 
kielégítik a megrendelőket,ellenben szállítószalagból és tisz­
títógépekből többre Lenne szükség, megfelelőnek Ígérkezik 
a műszaki áru, gumiabroncs, bálakötöző fonál, zsák és takaró- 
ponyva-kián lat is.

1974. junius 13.

sereny munka folyik a televízió stúdióiban, többek között 
hozzáláttak a várak, törökök magyarországon című ismeretter- 
jeszto filmsorozat forgatásához. az ideiglenes című film 
vezető történészek kalauzolásával a középkori magyarország 
hétköznapjait mutatja be váraink, műemlékeink és a korabeli do­
kumentumok segítségével. a rendező kézdi kovács zsolt, a vár- 
élet, a végvári portyázások, a török hódoltság Légkörének érzé- 
keltetesere játékfilmes elemeket is alkalmaz, a film első ré­
sze a várakat idézi a kamerák elé, a középkori ember mindennapi 
életenek színhelyét, amely nemcsak csaták küzdőtere volt, ha­
nem gazdasági, politikai és bíráskodási központ is. a második 

hódítók szemszögéből vizsgálja a hazai török uralmat, 
feltárja az itt élő török katonák, adószedők életét, amely 
valójában alaposan elten a ,,keleti kényelemről,, és gazdag­
ságról alkotott fogalmainktól. a film utolsó része a hódolt- 
sg alatt nyögő magyar városok, falvak sorsát térképezi fel. 
a film elénk tárja azt a néhány nagy alföldi mezővárost is, 
amely a mostoha körülmények ellenére ezekben az években is fej­
lődött, gazdaságilag és szellemileg gyarapdott és a reformáció 
központja Lett.
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.. . aranycsapat 74 címmel kígyós sándor olyan dokumentumfilmet

rögzített filmszalagra, amely a 20 évvel ezelőtti aranycsapat 
játékosairól rajzol portrét, megismertet a labdarugók egyéni 
sorsával, eletutj ával. a műsor riportere szepesi qyörqy. 
ratőre Lukács Lóránt. yy,

nyolc esztendeje ismét városi rangra emelték taplcát. 
a bauxit-város című műsor a városiasodás folyamatát, 
berek gondolkodásmódjának változását sze télteti 
minél színesebben, minél sokrétűbben ism rje meg a 
laton közeli helységet.

határozat Írja elő a csepeli motorkérékpárÜzem megszünte- 
teset. a küzdelem cimü dokumentumfilm, amelyet kende márta ren- 
dez, ennek az üzemnek a történetét dolgozza fel. vizsgálja, 
zi pozitív és negatív jelenségeit, beszámol a telmerülő két 
alternatíváról, amelyek közül az egyik, hogy beszüntetik a gyár­
tást, a másik pedig, hogy uj nemzetközileg is értékes termékek 
készítésére tovább működik.

/folyt.köv./

s§a kereskedelem növekvő alkatrészmegrendelésekkel számolt • 
a kombájnok egy részét ugyanis soron kívül felújítják a gaz- ’ 
dasagok, s ehhez cseredarabokra van szükség, az ndk kombájnok 
^v?;^f?ahoz ujabb alkatrészszállitmány érkezett, a raktárak 
közötti alkatrész-átcsoportosítással, alkatrészbörzékkel 
segítenek kisebb ellátási gondokon.
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tobbszáz szerelőteherautó és műhelykocsi járja maid 
az aratás heteiben./mti/ J J
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folyt./rabb„2. / ismerettárjesztő

két hónaponként jelentkezik majd a korunk tudománya cimü 
tudományos ismeretterjesztő műsor, amely az elmúlt időszak leg­
fontosabb hazai és nemzetközi tudományos eseményeit foglalja 
össze, a műsor tervezett témái között központi helyet foglal 
el a kgst műszaki-tudományos együttműködés bemutatása, de szó 
lesz-a májusi akadémiai nagyhét dijazottairól, az aluminiuárv- 
egyezményről, a paksi atomerőmű tervezéséről, s az űrkutatás­
ról is. iparszerü szárnyas apróvad tenyésztést honosított meg 
soponyán a mezőföldi állami erdőgazdaság, hárs mihály film­
je közvetítésével bejárhatjuk a központot, tanul Lehetünk 
a vadkacsák és fácánok keltetésének is./mti/

bb.4. uj tanév a kisz-oktatásban 

i/pr/tm/ni/ra la

elkészült a kisz-oktatás 1974-1975-ös programja, az ifjú­
ság, a kisz-vezetők marxista műveltségét gyarapító, az ifjú 
kommunisták széles tömegeinek társadalmi, közéleti tevé­
kenységét kibontakoztató politikai oktatás tartalma összhang­
ban van az ifjúsági szövetség legfontosabb feladataival: az mszmp 
x.és a kisz vili. kongresszusán hozott hata&zatok teljesítésével.

a kisz kb intéző bizottságának határozata alapján az 1974- 
75-ös tanévben a kisz-oktatás minden formájában, három témát 
kell kötelezően feldolgozni, az első téma átfogó elme: hazánk 
a szocialista átalakulás utján, az uj nemzedék megismerkedik 
az átalakulás nemzetközi hátterének, fettételeinek, a felszaba­
dulás történelmi eseményeinek mélyebb összefüggéseivel, anépi 
demokratikus forradalom időszakával, a fordulat éveinek eseménye­
ivel. a szocializmus alapjainak Lerakásával, a szovjetunió tör­
ténelmi szerepével, politikai és gazdasági támogatásának 
tényeivet. a második témakörben - ,, a szocializmus teljes 
felépítéséért ,, - szocialista épitőmunkánk jelenlegi sza­
kaszának és nemzetközi feltételeinek jellemzése, a munkásosztály 
és az mszmp vezető szerepének érvényesülése és erősítése, a gazda­
sági épitőmunka eredményei és feladatai, a szocialista kultu­
rális forradalom, a társadalmi tudat fejlődésének folyamata, 
helyzete, és távlatai kaptak helyet, végül a harmadik témakör- 

az ifjúság, az ifjúsági mozgalom szerepe a szocializmus épí­
tése során
fejlődéséről, a párt ifjúságpolitikájáról, azokról 
a tettekről, amelyekkel a fiatalok hozzájárultak társadal­
mi fejlődésünkhöz, és azokról a feladatokról, amelyek ma állnak 
a magyar fiatalok előtt.

a kisz-oktatás jövő évi rendje továbbra is lehetőséget ad 
a központilag meghatározott, kötött tematikájú körök mellett 
részben kötetl'1%, a helyi igények alapján kialakított ren­
dű oktatás megszervezésre is. a felszabadulás 30. évfordu­
lója jegyében szervezik meg a ,,szabad hazában,, oktatási 
kört* a legnagyobb ifjúsági tömegeket mozgósító kisz-oktatási 
forrna Lesz ez, amelynek foglalkozásain nemcsak a k isz-tagok, 
hanem a szövetségen kívüli fiatalok ismerkednek majd társa­
dalmunk jelenlegi helyzetével, megoldásra váró feladatinkkal, 
a három évtizedes fejlődés leglényegesebb társadalmi, politi­
kai összefüggéseivel, a kör munkájának segítésére szöveggyűj­
temény jelenik meg, amely dokumentumokat, szemelvényeket, fo­
tókat, grafikonokat, plakátokat tartalmaz, ez a gyűjtemény nem 
időrendi sorban , hanem eg-egy fontosabb téma köré csopor­
tosítva tagjai ja az eseményeket.

/folyt.köv./

1974. junius 13.

bb.3. kézikönyv az ország 22 idegenforgalmi hivatalának szol­
gáltatásairól

vid/ká/ra hgy

'3%

1974. junius 13.

a panorma kiadó gondozásában tájékoztató kézikönyv jelent 
meg a tanácsi idegenforgalmi hivatalokról, a 200 oldalas könyv, 
amelyet dr.fodor jános, a siótour vezetője irt és állított 
össze, ismerteti az országban működő 22 idegenforgalmi hivatal 
szolgáltatásait.

a hivatalok, amelyek 80 településen tartanak fenn irodát, 
sokrétű szolgáltatással és információval segítik, szervezik 
és irányítják az idegenforgalmat. az ország csaknem 150 váro­
sában, az üdülő és kirándulóhelyeken mintegy 35.000 fize­
tővendéglátó szálláshellyel rendelkeznek, s könyv a fizető ven­
déglátó szolgálaton kívül a motelek, üdülőházak, turistaszállók 
és kempingek hálózatáról is részletes tájékoztatást nyújt. 
felsorolja az étkezési helyeket, bemutatja a rendezvényszol­
gálat ^munkáj át , megjelöli a valutabeváltó helyeket, részle­
tes tájékoztatást ad a motorcsónak, vízisí és vitorlás kölcsön­
zőkről, a horgászati lovaglás! stb. lehetőségekről. beszámol 
a különleges programokról, a fesztiválokról és a folklór jelle­
gű rendezvényekről is.

* tájékoztató kézikönyvhöz magyarország részletes turisz­
tikai térképét mellékelték./mti/

9 1
- összefoglalálst ad a magyar ifjúsági mozgalom9 9 fi
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bb. 5. nemzetközi Lovasnapok a hortobágyon 

vid/e ká hgy 1974. junius 13.

tizedik alkalommal rendezik meg ebben az esztendőben a 
hortobágyi nemzetközi lovasnapokat. a pusztai parádét, amely 
egyre több hazai és külföldi turistát vonz, a mátai lovaspá­
lyán bonyolítják Le junius 28-30-ig. a háromnapos versenyek­
re , bemutatókra 50,000 embert vár a hortobágyi intéző bizott­
ság. több mint 200 Lovas és paripa vonul majd fel a nézők 
előtt. a szilvásvárad!, mezőhegyes!, hortobágyi fogatok és 
Lovasok bemutatója különleges Látványnak Ígérkezik, összesen 
tizenhét négyes és tizenkét kettes fogat sorakozik majd fel 
a lovaspályán. az akadályversenyen a legkiválóbb hazai Lova­
sok mellett svájci, szlovák, lengyel és osztrák versenyzők is 
indulnak. a hortobágyiak a debreceni népi együttessel együtt 
mutatják be pusztai pásztorjelenetüket, első alkalommal sze­
repel a hortobágyi Lovasnapok programjában a fogatkarusszel, 
ami fogatok és Lovasok együttes gyakorlatából, folyamatos 
alakváltoztatásból áll.

a háromnapos rendezvényre előkészítik a lovaspályákat, 
a lelátókat, csinosítják a környéket, felújítják a lovaspá­
lyáig vezető sétányt, s magyarország legrégibb kőhidj át, a 
csárda melletti hortobágyi kilenclyuku hidat, a bemutatók 
mellett a látogatók megekinthetik a közelben hajtott ménest, 
a szürke magyar gulyát és a racka nyájat. /mti/

bb. 6. uj lehetőségek a munkásszinjátszás fellendítésére 

i nn/pá/e hi La

- a jövőben uj oldaláról kell megvizsgálnunk a munkás 
művelődés és -színjátszás kapcsolatát -, nyilatkozták az mti 
tudósítójának a népművelési intézetnél. - a párt közművelődé­
si határozatának szellemében nagyobb Lehetőséget akarunk te­
remteni a munkásszinjátszás lehetőségeinek kibontakoztatásá­
ra , a müsorpolitika megújulására, a népművelési intézet a se­
regszemlék, fesztiválok sorában a jövőben különösen nagy fi­
gyelmet fordít a falusi, a diák- és főleg a műnkás-szinj átszók 
problémáinak, gondjainak megoldására, ehhez jelent támogatást 
az országos 
velési intéz 
/folyt.k öv./

1974. junius 13.

injátszó 
mellett

a népmü-
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bb.4. / uj tanév folyt./ra

a kisz-tagok és a politikai kérdések iránt érdeklődő fi­
atalok egységesített tematikájú vitafóruma a ,,politikai 
vitakör,, , amely mindenekelőtt a szocializmus építésének 
időszerű kérdéseivel, népgazdasági feladatainkkal foglalkozik, 
anyaga az alapfokú politikai ismeretekkel már rendelkező dol­
gozó fiataloknak ad segítséget a megszerzett tudás elmélyí­
téséhez . a politikai, világnézeti kérdések iránt mélyebb 
érdeklődést tanúsító kisz-aktivisták oktatási formája a „marx­
ista vitakör,, , amely társadalmi, gazdasági fejlődésünk és a nem­
zetközi élet Legfontosabb időszerű kérdéseinek elemzése utján 
juttatja el a részvevőket a társadalmi élet törvényszerűségeinek 
felismeréséhez. feldolgozzák egyebek között az ideo­
lógiai harc harminc éves fejlődésének tendenciáit, támogatást 
adva a fiatalok eszmei-politikai neveléséhez, sajátos jel­
legű és feladatú oktatási forma a kisz politikai képzési rend­
szerében az ,, ifjúsági aktivisták fóruma,,, célja elsősorban 
a kisz alapszervezeti vezetők és aktivisták színvonalas, rend­
szeres elméleti képzése, az ifjúsági mozgalommal összefüggő 
ideológiai és pártpolitikai ismeretek elsajátítása, az alap- 
szervezetek vezetési teendőinek rendszerezett feldolgozása, a 
kötetlen formát választó oktatási körök tematikájának kialakí­
tásához az ifjúsági előadás-sorozat füzeteinek felhasználása 
nyújthat nagy segítséget, /mti/

bb. 7. légpuskával vadásztak az ívó halakra 

vld/e ká hgy 1974. junius 13.

a balatoni halgazdaság sokat tesz a tó halállományának 
gyarapítása érdekében, nemrégen fejeződött be az utóbbi évek 
^XÍLkegriagyobb telepítése, amelynek során egyebek között 
300 000 süllőlvadékot raktak a balatonba. a halasitás eredmé- 
nyesseget azonban veszélyeztetik azok, akik tiltott helyeken, 
időben és eszközzel dézsmálják a magyar tenger halállományát, 
a gazdaság ellenőrei szinte naponta küldik be a szabálysérté- 
sekrői felvett jegyzőkönyveket, a szabálytalankodók között 
akacuak olyanok is, akik légpuskával vadásztak az ívó halakra. 
az orvhalászokra a felvett jegyzőkönyvek alapján szabják 
bírságot, /mti/
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bb. 8. tolvaj vendég - kétévi és kéthónapi szabadságvesztés

1974. junius 13.

folyt o/ebb. A. /uj lehetőségek

■ne
nek részvételével.

1 bc/gk/e hi La

welle sándor 29 éves alkalmi munkás, budapesti Lakos
közbentöbbedmagával egy budapesti étteremben szórakozott, 

körülnézett a szomszédos helyiségekben is, benyitott a sze­
mélyzeti ÖltÖZŐbe , - , ------------ - - ---------- - - -
kánkabátot, ezeket a saját ruhája alá dugta, majd visszament 
az eszpresszóba, a ruházata alól azonban kilátszott a két 

s amikor ezt észrevették, welle azt mondta, hogy a 
majd elhagyta a helyiséget, közben az öltözőben is 

észrevették a ruhadarabok eltűnését 
s utol is érték.

f; '

a fogasról levett egy műszőrme és egy or-
I
I

kabát, 
saj át ja

uuu, a tolvaj után szaladtak
a leleplezett tolvaj egyébként korábban is 

összeütközésbe került a törvénnyel, akkor egy presszóban szó­
rakozott, majd néhány ivócimborával egyik alkalmi ismerősük 
lakásán folytatták az italozást, egy alkalmas pillanatban a 
szekrény tetejéről leemelte a villanyborotvát, s eltá­
vozott. a készüléket másnap elzálogosította.

5

elsősorban a barati szocialista or zá-

'■
a központi kerületi bíróság welle Sándort - figyelembe 

véve büntetett előéletét - kétévi és kéthónapi szabadságvesz­
tésre Ítélte, s kártérítésre is kötelezte. az ügyész tudomá­
sul vette a bíróság döntését, abban welle is megnyugodott, 
igy az Ítélet jogerős, /mti/

:h

összetételű

EHÉlEFaE-EEvll,,.
za tapasztalatok átadására, az eredmények, problémák meg

dezi. és a két, egyenként tíznapos turnusban két színjátszó 
együttest, egy -egy tánccsoportot, báb csoportot és egy kamara-

ség elé, amelyek arany minősítést értek el. /mti/
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,'10. Létrehozták a szatmár-beregi szövetkezetek kölcsönös 
támogatási alapját

vid/ká/a/hgy 1974. junius 13.

szabolcs-szatmár megyében elsőként a szatmár-beregi 
termelőszövetkezetek hozták Létre a kölcsönös támogatási 
alapot, a szatmár-beregi tsz-ek területi szövetségéhez tar­
tózó* biztonsági alappal rendelkező 35 közös gazda­
ság közi 21 bruttó jövedelmének 1 százalékát adják az 
alapba„ a magyar nemzeti bank már megnyitotta a számlát 
amelyre a szövetkezetek megkezdték a befizetéseket, ez évben 
várhatóan 3,5 millió forint gyűlik össze, ennek 80 százalé­
kát fordíthatják a tag-szövetkezetek megsegítésére sürgős 
vásárlások, elemi csapások, váratlan károk esetén, később a 
kamatból a súlyos helyzetbe kerülő tag-szövetkezeteket visz- 
sza nem térítendő támogatásban is részesitfc^jfe, / >

öt év alatt előreláthatólag 30 millió forintra 
dik az alapba befizetett összeg, /mti/

emelke-

8.00/a // - 10

bb.9. rejtett villámhárító 

í/sb/t m/s L /a/h g y 1974. junius 13.

magyarországon általában gyakoribb a villámcsapás 
európa más területén, s Így a villámhárítók fejlesztése 
is fontos feladat, amely elsősorban az uj házgyári lakótele­
pek, a paneles építési mód elterjedésével került előtérbe, 
franki in benjámin kora óta ugyanis a villámhárítók vezeté­
ket az épületek homlokzatán, a falon kívül helyezték el s 
így meglehetősen elcsúfították a házakat, a tervezéstejlesz - 
tesi és tipustervező intézet és a magyar elektrotechnikai 
egyesület szakemberei gondos előkészületek és kísérletek 
alapján kidolgozták a rejtett villámhárit ó-levezető megol­
dásának módját, eszerint a házgyári Lakóházak homlokzati fal­
paneléibe egyébként is bebetonozott legalább 10 millimé­
ter vastag, betonvasat hasznosítják a villámhárító leveze­
téseként. budapest házgyári építkezésein már ezt a megol­
dást alkalmazzák, de a tapasztalatok szerint az ország nagy 
részén még nem ismerik ezt az uj Lehetőséget, a szakemberek 
most újabb területre, a villámhárító földelésének fejleszté­
sere fordították figyelmüket. vizsgálataik célja olyan mű­
szaki megoldás kidolgozása, amellyel a földelésre hasznosít­
hatnák a házak betonalapjaiba beépített nagy mennyiségű be­
tonvasat is. /mti/

mint

imti

i

*

*

m’M

a zárt termelési rendszerekbe illeszkedő mezőgazdaságibb = 11 .
eszközöket gyártanak hódmezővásárhelyen

Ü8Ü
vid/k á/a/h gy

a hódmezővásárhelyi mezőgazdasági gépgyártó vállalat 
tervező mérnöki, technikusi apparátusával, illetve különfé­
le kísérleti intézetekkel, mezőgazdasági nagyüzemekkel e- 
gyüttmüködve olyan mezőgazdasági gépeket, szállítóeszközö­
ket alakit ki, amelyek beilleszthetők a különféle mezőgazdasá­
gi zárt termelési rendszerekbe.

a leghatékonyabban a makó környékén kialakulóban Lévő 
zárt hagymatermesztési rendszer modern technológiáját segí­
tik, a betakarítás komplex gépsorának gyártásával, egy-egy gép­
sor három féle műveletet végez: a földből kiemeli és rendbe­
rakja, majd a rendről felszedi és végül a szállítóeszközre 
továbbítja a vöröshagymát, már 25 gépsor működik makó környé­
kén, s a gyár az idén további harmincat készít.

a zöldség-gyümölcs-illetve szőlőtermesztés gépesítésé­
hez elsősorban nagyteljesítményű speciális szállítóeszközök­
kel járulnak hozzá, a szőlőtermesztés technológiai rendszeré­
hez különösen jól kapcsolható a nagyteljesítményű, egytenge­
lyes , úgynevezett emelve billenő kocsi, amely széles gumike­
rekeivel könnyedén mozog a homoktalajokon is. a szedőkom­
bájn mellett haladva összegyűjti a gyümölcsöt, kiviszi a táb­
la végére, ott - különleges emelőszerkezetével - átönti a 
terményt a közúti szállítókocsira.

a gabona, - illetve kukoricatermesztési rendszerek fon­
tos gépegysége Lehet a tornádó nevű 20 tonnás mütrágyaszóró. 
teljesítménye négyszerese az eddig használtakénak, alkalmazá­
sával a műtrágya a legmegfelelőbb időpontban kerülhet a 
talajba. /mti/

1974. junius 13.
8#
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bb . 12. széndioxiddal kezelt takarmány fóliában 

vid/ká/a/hgy 1974. junius 13. S3

a balatonedericsi termelőszövetkezetben 
lyi agrártudományi egyetem termelésfejlesztési intézeté­
nek ,,receptje

a keszthe-

szerint - a tekaszált pillangós takarmányt 
szecskázva pvc fóliába helyezik, majd Légmentesen lezárják, 
/folyt.köv./
8.1 o/a
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folyt./-abb-12./ széndioxiddal

a takarmányra ezután széndioxid gázt fuvatnak. ez utóbbi 
megszünteti a növényi sejtek életfolyamatait, s egyben meg­
akadályozza az erjedést is. a balatonedericsi termelőszövet­
kezetben az idén több mint 200 vagon takarmányt raktároz­
nak ezzel a módszerrel, a tapasztalatok azt bizonyítják, 
hogy az igy tartósított takarmány táp-, illetve vitamin 
tartalma csaknem azonos a zöld pillangósokéval, /mti/

bb.14. emberölés
1974. junius 13.

Szolnok megyében rákóczif alva községben az utcán balba 
imre 51 éves segédmunkás, helyi Lakos ásóval agyonütötte ré­
gi haragosát aszódi imréné 49 eves rokkantsági nyugdíjas, 
rákóczifalvai lakost, a bűncselekmény elkövetése után balba 
a Lakásán mérget ivott és meghalt. /mti/

tm/a/hgy

na

bb.13. éjszaka sétálnak , a nappalt az elsötétített istállók­
ban töltik - évente kétszeri tojástermelés a libáknál

Vld/ká/a/hgy

bb.15. közlekedési balesetek

1974. junius 13.tm/a/h gy
1974. junius 13.

a zalaegerszegi egyesült zaba völgye termelőszövetkezet 
6 000-es Liba törzstenyészetet tart 5000 tojóval. a tojáso­
kat termelőszövetkezeti vállalkozásban működő keltető tele­
pen keltetik, a kislibákat a dunántúli termelőszövetkezetek­
ben, részben pedig a .háztáji portákon nevelik fel. a zala­
egerszegi termelőszövetkezet Liba törzstenyészetében megvaló­
sították az évenkénti kétszeri tojástermelést, a tavaszi to- 
jociklus néhány hete Lezárult, a hatalmas libafalka a terme­
lőszövetkezet mesterséges víztárolóinak környékén regeneráló­
dott. a tavaszi tojástermelés sikerrel zárult: tojónként 
38 tojást szedtek össze.

heves megyében, szúcs község belterületen antál bál int 
17 éves gépszerelő tanuló, egerbocsi Lakos motorkétekpár ja—

,amelyhez vezetői engedélye nem volt, gyakorlatlan veze­
tés következtében az utmenti telefonoszlopnak ütközött es 
olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben 
meghalt.

%
vaL 'if

5%

marcali határában ammer józsef 70 éves áfész-dolgozó, 
helyi Lakos szál astakarmánnyal megrakott tehenes fogatról, 
amelyet figyelmetlenül hajtott Leesett és a helyszínen meg­
halt.

Szerencs vasútállomáson papp István 19 éves kocsiren­
dező, prligyi Lakost munka közben halálra házolt a egy gurított 
vasúti kocsi, a baleset körülményeinek tisztázására szak­
értők bevonásával rendőri vizsgálat indult, /mti/

a Libafarmon junius közepén uj esztendő kezdődik, a libák 
a vízről sötét ólakba vonulnak, 6 héten át, telelnek 
idő alatt készítik fel őket a második tojóciklusra, a nappalt 
az elsötétített, légkondicionált istállókban töltik, majd az 
esti szürkülettől hajnalig sétára mennek. ez idő alatt zaj - 

„az etetés és az istállók takarítása, a nagytestű rajnai 
Libák ezen a héten csoportosan vonulnak be junius-juliusi 

teli,, szállásukra, s augusztus elején ismét megkezdik a 
tojásrakást, a termelőszövetkezet szakemberei az idén 80 to­
jást várnak minden tojótól, azaz összesen 400 OOO-et./mti/

, , ez

;
gyorsul az urbanizáció, mi Legyen az elnéptelenedett 

- véget ért a 13. közgazdász vándorgyűlés

1974. junius 13.

bb .1 .
falvak sorsa ?

vid/ká/a/h gy

csütörtökön kecskeméten véget ért a 13. országos köz-

hat szekcióban

, KM
. 20/a )8 12

mai
tak
előadás hangzott el. 
/folyt.köv./
10.30/a /
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1. aratásra készül a mezőgazdaság 
2„ uj tv filmek
3. idegenforgalmi kézikönyv
4. kisz oktatás
5. Lovasnapok
6. munkászinjátszás
7. orvhalászok
8. tolvaj vendég
9. rejtett villámhárító 

/folyt.köv./
12.35/a

'hfí Q
-

bb 17. harmadfokú árvízvédelmi készültség a túr felső szakaszán

tm/ny sl hgy

a kárpát medence keleti része felett több napja veszteglő 
ciklon ismételt esőket okozott és ez árhullámokat váltott ki a 
felső-tiszán és mellékfolyóin, valamint a körösökön és a maroson, 
a ciklon központja a keleti kárpátok keleti oldalára húzódott át. 
a csapadékhullás a múlt éjjel mérséklődött, megismétlődése ese­
tén azonban további árhullámok kialakulására Lehet számítani, a 
csütörtök reggeli helyzet szerint a tisza felső szakaszán az or­
szághatár körzetében, a számoson, a berettyó torkolati szakaszán, 
a fekete-és fehér-körösön első fokú,a bodrogon, a krasznán, a 
túr torkolati szakaszán és a sebes körösön másodfokú, a túr felső 
szakaszán harmadfokú árvízvédelmi készültség van. az áradással 
érintett folyószakaszokon a készültségnek megfelelő figyelőszol­
gálatot tartanak, és folyamatban vannak az előkészületek az árhul­
lámok fogadására./mti/

10.45/ny

1974 junius 13

\0

folyt./-abb.16./ gyorsul

kitásával. felmerült a kérdés: mi legyen a sorsuk a kis 
lélekszámú 9 elnéptelenedő mezőgazdasági falvaknak ? a meg­
oldás az élelmiszertermelés iparosítása, illetve más ipar­
bázisok teremtése, a szétszórt települések összevonása, fog­
lalkoztak a kedvezőtlen természeti adottságú vidékek, mint 
például a nyírség, a homokhátság, fejlesztésének lehetősé­
gével, az itt élők szociális helyzetének javításával, meg­
vitatták a gazdasági körzetek közép-és hosszutávu - 1980- 
ig szóló - terveit, koncepcióit, ennek alapja a gyorsuló 
urbanizáció, ami évekre meghatározza az infrastruktúra-jel­
legű tennivalókat a Lakosság életkörülményeinek javítására.

a vándorgyűlésen sok szó esett a környezetvédelemről 
is. külön szekció alakult a feladatok megvitatására, meg­
állapodtak abban, hogy környezetünk szennyeződésének, ká­
rosodásának megakadályozása társadalmi összefogást 1- 
gényel. elsősorban a vizet és a Levegőt szennyező forrásokat 
kell megszüntetni, /mti/

.25o a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 13.- 
án 13 óráig

se/a/ 1974. junius 13=

-
í

bb 22o ár-és belvízvédelmi központ és vízügyi skanzen építését 
kezdték meg a szolnoki milléren

vid/ká/ny

a keletmagyarországi vízügyi tervező vállalat tervei alapján 
ár-és belvízvédelmi szakaszközpont és vízügyi muzeum, skanzen 
építését kezdték meg a szolnoki mii léri holt tisza-ág mellett, 
a kivitelezésben részt vesznek a szolnoki vízügyi szakközép isko­
la diákjai is. az ár- és belvízvédelmi központ felszerelése a leg­
korszerűbb Lesz a középtisza-vidékén. ár-és belvízveszély esetén 
inné'% irányítják majd a Szolnok környéki tisza és zagyva szakasz 
védelmét = a vízügyi muzeum jórésze jövőre, a megyeszékhely 900 
éves jubileumára elkészül. szabad téren mutatják majd be a víz­
gazdálkodás tisza-völgyí emlékeit az 1800-as évek közepétől nap­
jainkig./mti/

hy 1974 junius 13

bb 23. pétercsák sándor, 

tm/ny hgy 1974 junius 13

a ix . kerületi pártbizottság tagja, a fővárosi épületasztalos ipa­
ri vállalat igazgatója 52 éves korában elhunyt, hamvasztás előtti 
búcsúztatása junius 17-én 15 órakor Lesz a kispesti ujtemető- 
ben.

mszmp ix. kér. bizottsága 
fővárosi épületasztalos ipari vállalat.

/mti/
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huszonnégy méter fesztávú tartógerendákbb 18

vid/ká/ny hgy

a szarvasmarha-program végrehajtásához szükséges istállók, 
borjunevelők,tejházak építéséhez az ország több mint százötven 
gazdaságába szállít előregyártott, helyszínen gyorsan összesze­
relhető elemeket a nyékládház^i mezőgazdasági épuletelemgyár.a 
mezőpanel elemekből egyedi istállókon kívül komplett szarvasmar­
ha telepek is összeszerelhetek.

1974 junius 13

ha-tartás követelményei 
szerkezeti elemeket tov

a korszerű technológia és a
ségessé tették, hogy a már kiala .......
fejlesszék. ennek során készítették el az alátámasztás nélkül j., 
huszonnégy méter fesztávú uj tartógerendákat, az uj szerkezeti 
elem felhasználásával az első telepet a kiskunsági állami gazda­
ság apajpusztai kerületében építik meg. a hatvan méter hosszú, 
egyenként ezernégyszáz négyzetméter alapterületű istállóból otot 
építenek.

a nagyméretű tartók gyártását csütörtökön megkezdték./mti/

bb 19, hódítanak a pécsi bőrruhák — 17 millió forintos fejlesztés 

vid/ká/ny hgy

a pécsi kesztyűgyár több mint száz éves működése alatt ta- 
valy változtatott először gyártmányszerkezetén, a föld szinte min­
den táján ismert pécsi kesztyűk mellett a választék bővítése,a 
gazdaságos termelés, valamint a divat igényelt követve, borruhá­
zati cikkekkel is megjelent a hazai és nemzetközi piacon, az ér- 

célra Létesített üzem tavaly júniusban kezdett termelni a 
szénbányáktóL bépölt ópüLetben, shot ma már kétszázan

szitenek, ennek felét exportra szállítják, hollandiéba, finnor- 
szágba, angliába, Legújabban pedig az egyesült államokba.

a pécsi kesztyűgyár ifjú üzemét a termelés első évfordulója 
alkalmával aligha érhette volna örömtelibb hir, minthogy a válla- 
Lat tervezett 120 millió forint értékű fejlesztési programjából 
17 milliót a bőrruházati egység kap. ebből a pénzből hét épüle­
tet vásárolnak meg a mecseki szénbányáktól,s azokat átalakítás, 
felújítás után felszerelik korszerű, termelékeny gépekkel, a 
fejlesztést 1976 végéig valósítják meg. ezt követően a jeleni gi 
mennyiség kétszeresét, Legalább 80 millió forint értékű borru á- 
zati cikket állítanak elő évente./mti/

11.00/ny

íTq

1974 junius 13
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bb 20. rendőrségi hirek 

tm/ny folyt./-abb.25o/ a belföldi

1(D. sz atm ár-beregi szövetkezetek támogatási alapja
11. mezőgazdasági eszközök gyártása Hódmezővásárhelyen
12. takarmány fóliában
13. kétszeri tojástermelés a libáknál
14. emberölés
15. balesetek
16. közgazdász vándorgyűlés
17. árvízvédelmi készültség a túron
18. tartógerendák
19. bőrruhák pécsről
60. rendőrségi hirek _ ,
21. Portugáliába utazott a fejér megyei népi együttes
22. vízügyi skanzen
23. meghalt pétercsák sándor
24. időjárás
25. hírjegyzék

1974 junius 13hgy

a ix. kér, gubacsi ut 93. szám előtt fülöp sándor 36 éves 
segédmunkás, budapesti Lakos a 30-as jelzésű villamos csapóaj­
tójának támaszkodott, és a mozgó járműből kiesett, fülöp sándor 
súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett, a mentők kórház­
ba szállították.

a ii. kér. rómer flór is utca 58. szám előtt nagy pál sándor 
21 éves kocsikísérő, budapesti Lakos figyelmetlenül haladt át az 
úttesten és a 91-es jelzésű autóbusz elütötte, nagy pál Sándort 
a mentők súlyos, nem életveszélyes sérülésekkel szállították kór­
házba.

kiss zoltán 21 éves gépkocsivezető, budapesti lakos, vili. 
kér. üllői ut 52/b számú ház előtt az általa vezetett taxival 
a kijelölt gyalogátkelőhelyen elütötte urbán pál 19 éves és németh 
borbála 17 éves tápiószentmártoni Lakosokat, akik súlyos , nem 
életveszélyes sérüléseket szenvedtek, a mentők kórházba szállí­
tották. kiss zoltán ellen eljárás indult.

a xix. kér. ady endre ut és corvin körút kereszteződésénél 
puskás zoltán 24 éves kereskedő, budapesti lakos szabálytalanul 
kanyarodott, és összeütközött egy személygépkocsival, puskás Zol­
tán súlyos, nem életveszélyes sérüléseket szenvedett, mig a másik 
személygépkocsi vezetője, valamint két utasa könnyű sérülést szen­
vedett. puskás zoltán ellen eljárás indult./mti/

bb.24. időjárásjelentés 

a/hgy 1974. junius 13.

a meteorológiai intézet jelenti junius 13-án, 13.00

hűvös marad az idő

nyugat-,és közép-európában már napok óta szokatlanul 
hűvös az időjárás, a hőmérséklet csúcsértéke szárazföldünk­
nek ebben a térségében általában 6—10, de helyenként 11—15 
fokkal is, alacsonyabb az évszaknak megfelelőnél, középpont­
jával az északi-kárpátok fölött nagy kiterjedésű ciklon ör­
vénylik, amely közép-európában és a fekete-tenger medence- 
jében erősen felhős, többfelé esős Időjárást okoz. a kovetke- 
ző 36 órában észak, északkelet felől kissé melegebb leve­
gő beáramlása várható a kárpát-medence fölé, igy a hőmérsék­
let kissé emelkedik, de még mindig hűvös marad az idő.

hazánkban szerdán északkeleten borult, máshol változó­
an felhős volt az ég és általában 7—13 órán,át sütött a nap. 
sok helyen esett az eső, záporeső, helyenként zivatar is 
keletkezett.

/folyt.köv./
13..00/ a
tk°°Q

órakor:

m
bb 21. a santaremi nemzetközi fcflklórfesztiválra utazott a fe­
jér megyei népi együttes

vid/ká/ny hgy 1974 junius 14

külföldi vendégszereplésre, a portugáliai santar^mben 
rendezendő nemzetközi folklórfesztiválra utazott csütörtökön a fe­
jér megyei népi együttes. a negyvenöt tagú csoport főleg fejér me- 
rrrgye folklórját mutatja majd be. programjukban tizenöt színpadi 
tánc és hét zenekari, énekes előadás szerepel. Portugáliában több 
alkalommal Lépnek színpadra, majd franciaországba látogatnak,a- 
hol szintén bemutatót tartanak.az együttes előreláthatóan junius 
23-án érkezik haza külföldi turnéjáról./mti/

meg-

11.05/ny — 16—
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folyt./-abb.24./ időjárás.

a zivatart egy-két helyen jégeső kisérte. a ma reggel 7 ó- 
ráig lehullott eső mennyisége szeszélyes területi eloszlás­
ban általában elérte a^z 5-10, helyenként a 10-20 mm-t, de 
zircről 26, az északkeleti megyék egy-két helyéről 20-30,sőt 
vásárosnamenyről 31, tárpáról 34, tiszabecsről 35 mm-t jelen­
tettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet a borult helye­
ken 12-15, máshol 15-18 fok között volt. ma hajnalra 6-10 
fokig hült Le a Leveg . dél Lőtt b rult hűvös,több 
esős idő volt. a hőmé sékle 11 ór kor -13„ között ______  „

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 12,4 
fok volt, 6.8 fokkal alacsonyabb, mint a százéves át­
lag.

!

;
:
:

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tenger­
szintre átszámított Légnyomás 751 mm, mérsékelten emelkedik.-

|
a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 11

fok volt.

várható időjárás péntek estig:

erősen felhős idő, esővel, záporesővel, helyenként ziva­
tarral. a dunántulon még élénk, helyenként erős északnyugati, 
északi, máshol mérsékelt,változó irányú szél. hűvös marad az 
idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérsékalet 6-11, Leg­
magasabb nappali hőmérséklet pénteken 14-19 fok között.

a duna vízállása budapestnél : 324 cm. 

vizhőmérséklete 14.0 fok c. 

távolabbi kilátások kedd reggelig:

■

;

;
eleinte hűvös idő, esőkkel, zivatarokkal, később a fel­

hőzet felszakadozik, szórványosan záporok, zivatarok még vár­
hatók, a hőmérséklet emelkedik,

a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet: 8-14 fok között. 
a Legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 16-20, később 
20-25 fok között, jelentős mennyiségű / legalább 5 mm/ csapa­
dék az ország területnek 80 százalékán várható, főként az 
időszak elején, /mti/

13.05/a |- _
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segítséggel valósultak meg. /folyt.kov.
13.15/a 18 —

budapesti műszakitudományos ülésszak abb .26. ünnepi 
egyetemen

t/bc/tm/hl/a/hgy
1974. junius 13.

iieespi"

HHK
vezetésével.

v,

folyte/-abb.26./ ünnepi

im
szeklció-üléseken tanácskozik,/mti/

xvli. kerületben

1974. junius 13.

bb.27. pullai árpád látogatása a 

t/g y/mm/h l/a/ hgy
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. élelmiszeráruház gyári segítséggel

1974.junius 13.
bb.30

vid/kz/fé hgyee
/mti/

- 20 -13.30./fé

burgonyatároló kislángon* ésbb.29. uj ötszáz vagonos hagyma
1974.junius 13.

vid/kz/fé hgy .

#####
ahol külön teremben = — e”

a haldex rt. jubileumi Ünnepségére

1974.junius 13.
bb.28.

i sb/mm/sc/fé hgy 

ják./mti/
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Üdvözlő táviratok a mongol vezetőknekjubileumi Ünnepségére

1974.junius 13.
bb. 42

=#mmm

lasztása alkalmából» /mt1/

a haldex rtbb.28.

sEsBsiSBSy?S::B
ják./mti?

1974. junius 13.

r;
i
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Mburgonyatároló kislángon•*» ésbb.29. uj ötszáz vagonos hagyma 

vid/kz/fé hgyI#####1974.junius 13.J

országgyűlési képvise-43. vásárosnaményban ülésezett az 
lók szabolcs-szatmár megyei csoportja

vid/e fm hgy
csütörtökön vásárosnaményban ülésezett az o

bb .
tm'M 1974, junius 13.m országgyűlési 

ülésen részt53

1

■
munkába lehetne állítani.

>,
%

Imiszeráruház gyári segítséggel
bb.30. éle 

vid/kz/fé hgy
fx* 1974.junius 13.

£&vál?lHtS2ÍSK?^l'íöSb0m?5?P4a5lt^ríSnl^ol%^uhá-

ísssb ■
/mti/

#3

mmm
3 mill16 forinttal ]6- 

a győr-sopron megyei é- 
csütörtökön

bem
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13.30./fé
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több-tizezerre 
akiket azonnal 
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1974 = jurtius 13.
vid/kz/fé hgy 

győr egyik
négyzetméter alapte- 
t pamutszövő és mu-

forintos beruhá- 
ö forinttal já- 
ooron megyei é-

épült a racopu

E&SHUW"'
tü

fedezte” a' csütörtökön
be

/mti/

. az
is

. élelmlszeráruház gyári segítséggel
bb.30

burgonyatároló kislángon■» ésbb.29. uj ötszáz vagonos hagyma 

vid/kz/fé hgy
1974.június 13.

13.30./fé

,

jubileumi ünnepségére 

1^74.junius 13.
a haldex rtbb.28.

ják./mti?

1974. junius 13.
pá/e hi hgynaeee
Lasztása alkalmából, /mti/

el

- 20 -

42. üdvözlő táviratok a mongol vezetőknek
bb.

országgyűlési k épvlse -JVJ 0 43. vásárosnaményban ülésezett az 
lök szabolcs-szatmár megyei csoportja

vid/e fm hgy

bb

1974. junius 13.
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*
munkába Lehetne állítani.

több-tizezerre 
akiket azonnal 
/folyt.köv./ 
15.45/e - 29

ib^Cf

wmrnMMmmmiL •4*■mmmamm

' 1

t*;

&

r

a

l

m
%

7

■

!

-ti

:

:

B

!

&
%1

f

0

m
-

f
I

:
i

!
fi

;
0

#

rí 6

*1

r+
C

T

-5
 pX

N

•H 
<0

r+
 N

 •

N
 H*

V) E K
\

O 
<u

r+
ro

c-
---

--5
 0

lO
 CDs

m
 0)

<D
* J

3 
-*

<0

r<?

r+
 O

cn c 
I

u)
 o:

-H 
*«—

v

*0
 cn

Ö
!iv.

1S3ni
-iám 1 phí

!1111

W
íIV

&% 8fi?tem
.%1 &



£>5555
SaSSfi

: -2

_ai

t

0

tatabánya fejlődését -önkormányzat gyorsítottabb. 45. az ... ,
a Komárom megyei tanacs vb ütésebb 43. /vásárosnaményban...folyt./e

siii
1974. junius 13.

vid/fm/rj hgy

■Hk.
beruházásoknál is.

az önkormányzat eredményességét a lakossága fejődés Utemébfil,

a mindennapi ügyek

?. y

istván =S0P=rtvezet5Ltá3ék=ztatdiakaVap-
végül dr. fekszi z
képviselők megbeszeltek az

előkészületeit, /mti/ján a 
ülésszakának -00-

46. pedagógus újító klub nyílt tatabányán mbb .
1974, junius 13.

vid/e fm hgy
rnssam.

iliüSiPIIS
jak növelni, /mti/

6#

'
, ez, valamint a z 
valamennyi általános, 

intézeti pedagógusát segíti majd
a

testületi ülésekre a #
ímem b a r g ó : 19.00 óráig!

m

siiEliliilir
nálhassák. /mti/

bb. 51. távirat

losonczi pál, 
zölte ii. erzsébet
/mti/

.

az elnöki tanács elnöke táviratban üdvö- 
angol királynőt születésnapja alkalmából. m
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3015.50/e
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16.20 - 33 -

44. növekszik az olajfogyasztás - kiaLakuLt a napraforgó 
ipari termesztésének rendszere - bemutató bácsalmáson

1974. junius 13.

bb .

vid/kz/rj hgy

kedvező a prognózis: a nagyobb biológiai értékű, könnyen emészt­
hető növényi zsírok egyre keresettebbek itthon es külföldön, 
ezt az igényt a hagyományos termeléssel nem tudjak kielégíteni.

si állami gazdaság ajánlotta fel, a mém által jóváhagyott rend 
szerét, az idén már több mint ötezer hektáron alkalmazzák, tobb- 
helyütt a kukoricarendszer társnövén eként, de önálló üzemágkent 
is foglalkoznak az olajos övény elő llitásával. a ta 
elhangzottak szerint, szin e korlátl n lehetőség van ,

' ' -----á ak növelésére, jelenleg alig haladja meg a 12 mázsát
s ti átlag országosan, s ennek háromszorosa, negy6\g)erese 

is elérhető, a bácsalmási állami gazdaságban tavaly például 26 má­
zsa mag termett hektáronként, fajtaváltásra ^ ",odot nyugt a hazai 
nemesítés, az eddiginél bővebben termő, nagyobb olajtartalmú hib- 
ridek ,.vizsgáznak,, a gazdaságban, a partnerek részere az , 
idén először fémzárolt, kalibrált vetőmagot adtak a bácsalmásiam, 
s meghatározták az egy hektáron termeszthető tőszámot is. a 
madárkár megelőzésére vegyszeres kezelést alkalmaznak ereskor, 
ami leperzseli a Leveleket, s ezáltal hatékonyabbá válik a 
betakaritógépek munkája is. /mti/

\

a

á

1. folyt./rjbb. 47. / ülést tartott

a termelők által felkínált nagytömegű áru átvétele egyes 
időszakokban - többnyire a megalapozatlan vállalati informá­
ció miatt - helyi problémákkal járt, amelyek azonban nem vol­
tak jellemzőek az általános forgalomra, gyors állami és vál­
lalati intézkedésekkel ugyanis a néhány napos értékesítési gond 
megoldódott, tanulságként állapította meg a bizottság, hogy eze­
ket a problémákat a kereskedelmi munka szervezettebbé téte­
lével és összehangoltabb kereskedelmi és árpolitikai gyakor­
lattal el lehet kerülni.

megállapította a bizottság, hogy a jelenlegi ellátási helyzet 
a mennyiség, a választék és az áralakulás szempontéjból egyaránt 
megnyugtató és a fő ellátási célkitűzésekkel összhangban van. 
időarányosan az ujburgonya és a korai fejeskáposzta lakossági 
forgalma megközelítően kétszerese a múlt évinek, de közel 15 
százalékkal növekedett a zöldborsó, és 50 százalékkal a cseresz­
nye fogyasztói értékesítése is. a kelkáposzta, az uborka, a 
nyári retek és az egres kivételével valamennyi zöldség és gyü­
mölcs ára alacsonyabb a múlt évinél, ujburgonyát átlagosan 
kilogrammonként két forinttal, a zöldborsót egy forinttal, 
a szamócát 3 forinttal olcsóbban forgalmazzák a szövetkezeti 
boltok.

növekvő gondot jelent a hűvös, esős idő, mely a cikkek többsé­
génél árutorlódási, minőségi problémákat és ér^Ssi késedelmet 
okoz. a bizottság felhívta a forgalmazó szervezeteket, hogy a 
napi kereskedelmi munka során felvetődő áruforgalmazás nehézsé­
geket szoros együttműködéssel és kellő rugalmassággal oldják 
meg. /mti/

— ©*~

bb. 48. japán küldöttség tárgyalásai budapesten 

sl/gk/rj -ez 1974. junius 13.

junius 9. és 13. között a magyar kereskedelmi kamara szer- i 
vezésében hazánkban tartózkodott a japán gazdasági központ 
/productivity centre/ 18 tagú delegációja, amely a magyar 
gazdasági életet tanulmányozta, a küldöttséget fogadta huszár 
István, a minisztertanács elnökhelyettese, madaras! attila pénz­
ügyi és buda István munkaügyi államtitkár, az országos tervhivatal­
ban dr. gadó ottó elnökhelyettes, a külkereskedelmi minisztérium­
ban pedig veress páter miniszterhelyettes adott részükre részle­
tes tájékoztatást, a delegáció a magyar kereskedelmi kamarába 
kallós Ödön elnökkel folytatott eszmecserét, a japán küldött­
ség a tárgyalások eredményét igen kedvezőnek értékelte és ki­
látásba helyezte , hogy hazaérkezése után több konkrét együtt­
működési javaslatot terjeszt a japán kormány, valamint a japán gaz­
dasági élet vezető szervei elé.

a japán delegáció csütörtökön elutazott hazánkból, /mti/

bb. 47. a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb, 35-ös /az év eddig eltelt hónapjaiban a tavalyinál jobb 
volt a zöldség és gyümölcseilátás/ cimü hírünket visszavonjuk es 
helyette az alábbi hirt adjuk:

ülést tartott a tárcaközi zöldség-gyümölcs bizottság 

t/if/mm/rj hgy 1974. junius 13.

csütörtökön a mém-ben ülést tartott a tárcaközi zöld­
ség-gyümölcs bizottság, amel^y megvizsgálta, hogyan alakult a 
Lakosság zöldség-gyiimölcs-ellátása, március hónaptól a fo­
gyasztók salátából és retekből 40-60 százalékkal vásárolhattak 
többet, 30-50 százalékkal olcsóbb árakon, színesebb, választéko­
sabb és olcsóbb volt a zöldségellátás valamennyi hazai és im- 
portált zöldségből is.

/folyt„köv./
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ós: 19.00 óráig!

diplomáciai kapcsolat guinea -bissau köztársasággal

1974. junius 13.tm/rj hí -ez

a magyar népköztársaság és a guinea-bissau köztársaság meg­
hatalmazott képviselői- sztankovics Imre nagykövet és alexand, e 
n,correia — 1974. május 11—én conakryban megállapodást írtak 
alá arról hogy a két ország nagyköveti szintű diplomáciái kapcso­
latot Létesít, a diplomáciai kapcsolatok felvételének időpont- 
iául a két fél 1973. október 15-^t, a guinea-bissau köztár- 
saságnak a magyar népköztársaság által történt hivatalos elismeré­
sének dátumát tekinti, /mti/

bb. 54. újfajta motorolajat hoz forgalomba az áfor 

i/kf/gg/rj sl hgy

az omfb támogatásával a kőolajipar kutatási tevékenységének 
eredményeként rövidesen újfajta nagyobb teljesítményű motorolaj ke­
rül forgalomba, amelyet - a mostani 5000-6000-rel szemben csak 
8.0üu-10.000 kilométereként kell cserélni.

az n-se multiszuper, illetve az n-se szuperolajat^ az 
áf or 1 és 3 literes műanyag csomagolásban - flakonban és kanná­
ban - hozza forgalomba, az egyliteres szuperolaj ára 35 forint, 
a 3 Literesé 95 forint, a multiszperé pedig hö , illetve 110 forint, 
az egyliteres szuperolaj szállítása már megkezdődött, a multiszu­
per és a 3 literes olajok egy-két héten belül kerülnek a háló­
zatba. /mti/

1974. junius 13.

bb. 55. a lassú jármüvek forgalmának korlátozása 

sl/rj -ez 1974. junius 13.

junius 15-től a lassú jármüvek forgalmát egyes főutakon 
az alábbiak szerint korlátozták:

az 5-ös számú budapest-szeged-röszkei főúton teljes hosszában 
tilos O/Vontatók és traktorok átmenő forgalma, tilos továbbá 
kerékpárral és állati erővel vont jármüvei közlekedni 
0.50)0-23.00 óra között.

/folyt.köv./
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bb. 49. felhasználható 17 óra után 

lengyel plakátkiáilitás szegeden 

vid/fm/rj -ez

a csongrád megyei Lodzl hét hetedik napján szegeden lengyel 
plakátkiáilitst nyitottak meg a bartók művelődési központban, 
a tárlaton a Lodzl képzőmüvéstek mintegy félszáz nagyméretű, szí­
nes - elsősorban politikai eseményekkel, évfordulókkal kap­
csolatban készült - plakátjával ismerkedhetnek meg az érdeklődők.

1974. junius 13.

í

a kiállítás megnyitása után ugyancsak a művelődési központban 
a louzból érkezett képzőművészek találkoztak a csongrád megyei 
alkotókkal. a két ország képzőművészeinek baráti estjén wieslaw 
garbóiinski, a lengyel képzőművészeti szövetség Lodzl csoport­
jának elnöke tartott előadást ,,a Lodzl képzőművészeti élet 
címmel, /mti/

9 9 9

1

fi í
í

bb. 50. felhasználható 17 óra után!

olasz tartományi küldöttség somogybán 

vid/ká/rj -ez

csütörtökön délután az olaszországi friuli-venezia giulia tara­
tom ány négy tagú küldöttsége, antonio comellinek, a tartományi kor­
mány elnökének vezetésével, somogyba érkezett, a delegáció a 
Somogy megyei tanács vendégeként négy napot tölt a,megyében, s 
megismerkedik a somogyi gazdasági, kulturális életével. ebből 
az alkalomból a somogy megyei tanács és friuli-venezia giulia tar­
tományi kormány vezetői együttműködési megállapodást Írnak alá. 
/mti/

1974. junius 13.

öbb. 52. szegedi színházi hét szombathelyen 

felhasználható 19.00 óra-kor

vid/fm/rj -ez 1974. junius 13.

a szegedi nemzeti színház csütörtökön fejezte be egyhetes szom­
bathelyi vendégszereplését, a társulatot most ötödik alkalommal 
fogadta a megyeszékhelyen a vasi színház szerető közönség. műsorukon 
opera, nagyoperett, zenés k médi , v y 1 ol +
a bucsuelőadáson verd! fa' - """
ség. /mti/
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foLyto/rjbb. 55. / a Lassú jármüvek
a püspökiadány-biharkerésztes-országhatár közötti 42-es 
főúton kerékpárral és állati erővel vont jármuvél az 
ut teljes hosszában tilos közlekedni.

jelentősen korlátozták a vontatók, traktorok és munkagépek 
átmenő forgalmát is.

a tilalmakat az előírásoknak megfelelő közúti jelzőtáb­
lák jelzik.

a kpm közúti információs szolgálata felhívja a járművezetők 
igyelmét, hogy a ,,kerékpárral behajtani tilos,, jelzőtábla 
segédmotoros kerékpárokra is vonatkozik, /mti/

bb. 56. kállai gyula Látogatása a xi. kerületben 

gy/gk/rj hi -ez

kállai gyula, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
hazafias népfront országos tanácsának elnöke - dr. vida kálmán­
yiak, a budapesti pártbizottság osztályvezetőjének társaságában - 
csütörtökön látogatást tett a xi. kerületben.

1974. junius 13.

a kerületi pártbizottságon dr. bozsó László, a kerületi pártbi­
zottság első titkára, grubies István, tanácselnök és nagy Istvánná, 
a hazafias népfront kerületi bizottságának titkára fogadták, 
dr. bozsó László tájékoztatta a vendéget a kerület politikai, 
gazdasági helyzetéről, majd kállai gyula beszélgetést folyta­
tott a kerületi párt-végrehajtó bizottság tagjaival és tömeg­
szervezeti vezetőkkel.

ezt követően megtekintették a kelenföldi lakótelepet, majd 
ellátogattak a kertészeti egyetem soroksári kísérleti gazdaságá­
ba, ahol dr. bíró ferenc, a pest megyei pártbizottság titkára, 
dr. somos andrás, az egyetem rektora és dr. tóth mihály, az 
egyetemi pártbizottság titkára fogadták a vendégeket, a helyi ve­
zetők ismertették az egyetemen folyó munkát, majd bemutatták a kísér­
leti telepet.

délután kállai gyula a kertészeti egyetemen aktivaértekezlet 
keretében tálálkozott az egyetem oktatóival, hallgatóival és tá­
jékoztatót tartott időszerű kül és bel-politikai kérdésekről. /mti/

— 36 —16.40 rj

18-án szófiában kezdődik a kgst soronkövetkezőbb. 58. junius 
ülésszaka

pá/e sl -ez 1974. junius 13.

a kölcsönös gazdasági segítség tanácsának xxviii. üléssza­
ka junius 18-án kezdi meg munkáját szófiában, az előzetes meg­
állapodásnak megfelelően a kgst-országok delegációit a kormány­
fők vezetik. a magyar küldöttség vezetője fock jenó, a minisz­
tertanács elnöke, /mti/

bb. 59. a putrik jelentős részét már felszámolták - a cigány- 
lakosság helyzetéről tanácskozott a hazafias népfront heves 
megyei bizottsága

vld/e fm -ez

a hazafias népfront heves megyei bizottsága csütörtökön 
a ci-gány lakosság helyzetéről és a népfront-bizottságok ez irá­
nyú feladatairól tanácskozott, hangoztatták, hogy a tanácsok­
nak és a népfrontbizottságoknak nem kis gondot okoz a megyé­
ben elszórtan élő cigánylakosság helyzetének megváltoztatása, 
a megyében ötvennél több településen mintegy 15 000 cigányla­
kost tartanak számon, elmondották, hogy a tanácsok a terv sze­
rinti ütemben számolják fel területükön a cigánytelepeket,ame­
lyek Lakói kedvezőbb életkörülmények közé jutnak, a Legújabb 
felmérések szerint - a korábbi putrikat elhagyva - már 1221 
cigánycsalád költözött az elhanyagolt telepekről belterületre. 
heves megyében több mint 600 cigánycsalád kapott kölcsönt csa­
ládiház építésére.

a jelentésből kitűnik, hogy a cigánylakosság jelentős ré­
sze már állandó lakóhellyel rendelkezik, többségük alkalmazás­
ban áll és rendszeresen dolgozik, szóvátették, hogy a legna­
gyobb gondot, problémát a cigánylakosoknak az a mintegy 8-10 
százaléka okozza, akik görcsösen ragaszkodnak régi életmódjuk­
hoz, vándorolnak és nem vállalnak munkát.

1974. junius 13.

a felszólalások számos példával bizonyították, hogy a 
tanácsok, az üzemek tervszerű munkája, a környezeti hatás és 
más kedvező tényező következtében a cigánylakosság egyre szá­
mottevőbb része illeszkedik bele a társadalmi közösségbe, meg­
felelő körülmények között él és dolgozik, a szorgalmasan dol­
gozókat a munkáskollektivák befogadják, számosán tagjai a szo­
cialista brigádoknak, több helyen önálló brigádokat alkotnak, 
/mti/

16.45/e
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bb. 57. a magyar nők országos tanácsának 

pá/e hi -ez
ülést tartott az országgyűlési képviselők békés me-vbb . 60. 

gyei csoportja1974. junius 13=

küldöttsége, amely makóidi mihályné kossuth-dijas pedagógus­
nak, a rnnot alelnökinek vezetésével részt vett a francia nő­
szövetség kongresszusán, hazaérkezett grenobleból. /mti/

%
1974. junius 13.vid/fm/rj -ez

az országgyűlési képviselők békés megyei csoportja csütörtö­
kön endrődön tartott ülést, amelyen részt vett frank ferenc, az 
mszmp békés megyei bizottságának első titkára is, a képviselők 
- drv varga zsigmond elnökletével - megtárgyalták az országgyű­
lés doronkövetkező ülésszakának előkészületeit, továbbá békés 
megye könnyűiparának helyzetét, eredményeit és további fej­
lesztési lehetőségeit.

39#
! “ ■ - i

— * o —
&

bb. 61. a petőfi irodalmi muzeum 

gk/e hi -ez

közli, hogy a nagy érdeklődésre való tekintettel ,,a francia 
költészet három éve,, cimü kiállítását egy héttel tovább, ju­
nius 24-ig tartja nyitva, /mti/

EXii
1974. junius 13.

az ülés után a képviselők ellátogattak az endrőtii cipész szö­
vetkezetbe, a gyomai nyomdába és a kner nyomda-muzeumba, vala­
mint a gyomai háziipari szövetkezetbe. /mti/

aSESSS
#0%— o o —

bb. 62. harmadfokú árvízvédelmi készültség a felső-tiszán,a 
túron és a krasznán

vid/e kz -ez
•»'

bb. 64. a kirándulóhelyek ellátottságának fejlesztését sür­
gették a heves megyei neb ütésén

vid/rj fm -ez

a heves megyei népi ellenőrzési bizottság csütörtökön egér­
ben az idegenforgalom helyzetéről tárgyalt, az előterjesztett je­
lentés szerint heves megyében az idegenforgalommal kapcsolatos 
munka fontos része lett a tanácsi szervek tevékenységének. a fejlő­
dést jelzi, hogy a megyén átvonuló 3. számú főútvonalat mintegy 
félmilliárd forint költséggel korszerűsítették, a főútvonalak men­
tén vendéglátó üzemeket hoztak Létre és számos kirán­
tiul óhely korszerűsítésére tervet készítettek.

az ülésen rámutattak arra, hogy heves megye Lakossága aktív 
részese az idegenforgalmi bázisterületek fejlesztésének, nagy­
arányú társadalmi munkával jött Létre a mátrában a sástól kemping, 
a bükkben sípályát építettek, hatvanban pedig strandot létesí­
tettek a Lakosság társadalmi összefogásával, jelentős előreha­
ladás történt a közmüvek fejlesztésében is,

/folyt.köv./

1974. junius 13.

az utóbbi napokban a tisza és felső szakaszának mellékfo­
lyói a nagymennyiségű csapadék hatására árhullám keletkezett, 
csütörtökön a tisza tiszabecs-vásárosnaményi szakaszán és a 
túron elrendelték a harmadfokú árvízvédelmi készültséget, a 
krasznán a korábbi másodfokú árvízvédelmi készültséget ugyan­
csak harmadfokúra változtatták, a számoson elsőfokú készültsé­
get tartanak.

m1974. junius 13.
$5

08
(SS

taz illetékes vízügyi szervek tájékoztatása szerint az ár- 
vízvédelmi müvek állapota jó, a kialakult árhullámokat a vé­
dőtöltések biztonságosan tartják vissza, /mti/

” e e —

bb.63. méhes Lajos, 

gk/e sl -ez 31974. junius 13.

a vas-,^fém- és villamosenergia-ipari dolgozók szakszerveze­
tének főtitkára csütörtökön finnországba utazott, ahol a finn 
vasas szakszervezet 75 éves jubileumi évfordulójának ünnepsé­
gein vesz részt, /mti/

I
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66. harmadfokú árvízvédelmi készültség a kőrösök mentén 

vid/fm/rj -ez

a kőrösök vízgyűjtőterületén hetek óta tartó esőzés hatá­
sára a fekete és a sebes körösök vizszintje olymértékben emel­
kedett, hogy szükségessé vált a harmadfokú árvízvédelmi ké­
szültség elrendelése.

a békés megyei árvízvédelmi területi bizottság csütörtöki 
rendkívüli ülésén olyan állásfoglalás született, hogy a körösök 
árterében meg kell kezdeni a vagyonmentést, mert a számos 
és a kraszna folyók vízhozama miatt a tisza vizfelvevő ké­
pessége igen kies is. a bizottság elrendelte a két körösön a har­
madfokú készültséget és úgy döntött, hogy gyula alatt a dénes 
major biztonsága érdekében hozzá kell fogni két- és félkilométeres 
védőtöltés építéséhez, /mti/

1. folyt./rj bb.bb. 64. / a kirándulóhelyek
1974. junius 13.

a mértéktartó előrehaladás - állapította meg a megyei neb - 
többnyire a helyi eszközök felhasználásának és a megyei szer­
vek, intézmények tevékenységének eredménye, a vizsgálat adatai 
szerint - különböző tényezők hiányában - csupán eger kör­
nyékén 27 olyan vonzáskörzetet jelöltek meg, amely a tapasztala­
tok szerint kihasználatlan, eger egyik legvonzóbb kirándulóhelye, 
a festői környezetű szépasszonyvölgy fogadási feltételei - mind a 
vendéglátás, mind a szórakozási lehetőségek terén - elmaradtak az 
igényektől. nem megoldott a mátrában - különösen csucsforgalmi 
időszakban - a kirándulók szervezett irányítása, tájékoztatása, a 
jármüvek - parkirozóhelyek hiányában - valósággal eltorlaszolják 
az üdülőközpontokat, szennyezik a környezetet, a levegőt. a vendég­
látó hálózat nagysága, összetétele, választéka általában,nincs 
összhangban az igényekkel, elsősorban a korszerű technológia-, 
val és technikai berendezésekkel működő gyors- és önkiszolgáló 
boltok hiányoznak, galyatetőn és kékestetőn vasárnap egyetlen ven­
déglő sem áll a kirándulók rendelkezésére.

a heves megyei népi ellenőrzési bizottság észrevételeit, javas­
latait eljuttatja az illetékes szervekhez, ugyanakkor javasol­
ta, hogy a heves megyei tanács illetékes osztályai a várhatóan nö­
vekvő idegenforgalmi igények kedvezőbb kielégítésére tegyen 
intézkedéseket, /mti/

58

I

!
bb. 67. közös cél a megismerés - 21 ország elméleti fizikusai ta­
nácskoznak balatoniüreden

vld/rj 1974. junius 13.

csütörtökön megkezdődött balatoniüreden az eötvös Lóránd fi­
zikai társaság és az eötvös lóránd tudomány egyetem szervezésé­
ben a magyar tudományos akadémia és a központi fizikai kutató 
intézet támogatásával a 9. nemzetközi balaton-fizikai konferencia, 
amelyen 21 ország elméleti szakemberei cserélik ki tapasztalatai­
kat. a szimpóziont dr. pócsik györgy egyetemi tanár nyitotta 
meg, aki bevezetőszavaiban hangoztatta, hogy közös cél, a meg­
ismerés vezérelte ide a kutatókat a világ minden részéről, a 
fizikának igen fontos ágával, az elemi részecskék fizikájával fog­
lalkoznak kutatásaikban a résztvevők, ez a tudományág igen gyor­
san halad előre, különösen az utóbbi években, az elemi részecskék­
ről már igen sokat tudunk, vannak azonban újabb és újabb meg­
ismerésre váró területei, a mostani balaton szimpózion a nagyon 
erősen kölcsön ható részecskék között zajló folyamatokkal fog­
lalkozik. ilyen részecskék például a proton és a neutron.vkörül - 
belül öt éves az a megállapítás, mely szerint ezeknek a részecs­
kéknek is sajátos szerkezetük van. az elméleti fizikusokra vár 
ennek meghatározása és a kölcsönhatás folyamata törvényszerűségei­
nek feltárása, a kísérletek négy nagy Laboratóriumba összponto­
sulnak. a szovjetunióban, szerbukhovban és dubnában, az ameri­
kai egyesült államokban batáviában végzik ezeket a kísérleteket, 
nyugateurópa állami pedig a genfi atomkutató intézetben„ a kísér­
letek lényege, hogy rendkívül nagy energiával bombázzák az egy­
másra erősen ható részecskéket, amelyek ennek hatására további ré­
szecskékké esnek szét. az Így keletkezett részecskéknek 
mozgási irányai, mozgási sebességük, valamint számuk, együtte­
sen információt ad a részecskék szerkezetéről is. az ezzel kap­
csolatos elméleti kutatásokban igen szép eredményekről számol­
hat be a központi fizikai kutat/ó intézet, valamint az eötvös 
Lóránd tudományegyetem is.
/folyt.köv./
17.10 rj

-ez
r-v

".au

bb. 69. a magyar belgyógyász társaság dunántúli szekciójá­
nak vándorgyűlése szekszárdon

vid/fm/rj

szekszárdon csütörtökön megkezdődött a magyar belgyógyász tár­
saság dunántúli szekciójának 21. vándorgyűlése. a három napos ta­
nácskozáson a dunántúli kórházak és klinikák kutató szakorvosai 
a belgyógyászat időszerű feladatait vitatják meg. a vándorgyűlés 
alkalmából az egészségügyi minisztérium orvosi műszerügyi inté­
zete müszerkiáilitást rendezett a szekszárdi bab its mihály művelő­
dési központban. /mti/

aga

1974. junius 13.-ez 8
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1. folyto/rjbb. 67. / közös cél a . 

két, elméleteiket ismerteti és vitatja meg.

a következő évben ugyanebben az időben rendezik meg a
amelyen a neutrino fizika lesz a10. balatoni szimpóziont 

központi téma. /mti/

az állattenyésztési kutatóintézet vándorgyűlésebb. 68. 
békéscsabán

1974= juniuts 13.vid/rj -ez

kétnapos vándorgyűlés kezdődött békescsabán szerdán az ál 
lattenyésztési kutatóintézet rendezésében, a hatodik alkalom­
mal megrendezett tanácskozás első napján az ország minden ré­
széből érkezett szakemberek a megye három állami gazdasagá-

, juh, csikó és sertestenyesztésban tanulmányozták a szarvasmarha 
korszerű technológiáit.

17.15 rj 42 -
fM-'Tr-4'

=18® WHIS§

bb. 69. a 10. vegyész mezőgazdász találkozó - jubileumi 
tanácskozás Veszprémben

vid/rj -ez 1974. junius 13.

csütörtökön rendezték meg Veszprémben, immár 10. alkalommal 
a vegyipari dolgozók szakszervezete és a medosz szervezésében a ve­
gyész-mezőgazdász találkozót, a vidék vegyipari központjában 
immár hagyományosan összehívják a növényvédőszer és műtrágya ku­
tatásával és gyártásával foglalkozó szakembereket és a mezőgaz­
dászokat. ezeken az eszmecseréken a kölcsönös tájékoztatáson 
túl több hasznos kezdeményezés született, ezeken a találkozó­
kon esett először szó az agrárkémikus képzés szükségességéről. 
a gyárak és a mezőgazdasági üzemek közös kísérleteinek hasznáról, 
valamint az egy éves hatású kukorica gyomirtószerek szükségessé­
géről. mindezek már a gyakorlatban is bemutatták hasznukat, a 10. 
vegyész-mezőgazdász találkozón ismét elmondották az agrár szak­
emberek, hogy mely kemikáliák hiánya a legégetőbb napjainkban, 
foglalkoztak azokkal az uj gyomnövényekkel is , amelyek éppen 
az iparszerü kukorica termelés során szaporodtak el. a fenyér- 
cirok igen sok problémát okoz Veszprém megyében, s most a ne­
hézvegyipari kutató intézet vállalkozott az uj növényvédő 
anyag előállítására, /mti/

A

,
V ‘

E&SÉg

ít-í

[A
bb. 70. váljék a testedzés tömegigénnyé - az egészségügyi fel­
világosítás társadalmi tanácsának ülése

t/mir/gg/rj hi -ez

korunk technikai fejlődésének következményei, a környezeti 
ártalmak és a városi életmóddal együttjáró mozgásélégtelen- 
ség egyre sürgetőbben követeli meg mindenkitől, hogy egészs- 
ségének megóvása érdekében rendszeres testedzéssel, sporto­
lással ellensúlyozza szervezetének általános fizikai lerom­
lását, az idegrendszeri túlterhelés nyomán mind gyakoribbá váU-ó 
szív- és vérkeringés! rendellenességeket és neuraszténiát. - 
hangsúlyozták az egészségügyi felvilágosítás társadalmi taná­
csának csütörtöki ütésén, melyen marthy gádornak, az otsh 
osztályvezetőjének előadása alapján vitatták meg, mit te­
hetnek az állami és társadalmi szervek, az egészségügyi, okta­
tási intézmények, a minisztériumok, valamint a vállalatok és az 
üzemek annak érdekében, hogy mielőbb a társadalom minden rétege 
számára megteremtsük a rendszeres testedzés Lehetőségeit.

/folyt.köv./

17.23 rj
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bb. 71c kgst-ösztöndijas szakemberek tanácskozása Szolnokon

1974. junius 13.

I
bb. 70. /váljék a testedzés..= 1. folyt./rj

vid/fm/rj -ez

a kgst országaiban tanulmányaikat végzett ösztöndíjasok, az 
élelmiszergazdaságban, valamint a hozzákapcsolódó területeken dol­
gozó szakemberek részére csütörtökön találkozót rendezett^Szol­
nok on a hazafias népfront megyei elnöksége és a megye mezőgaz­
daságát, viz gazdálkodását irányitó szervek. a szovjetunióban, 
Lengyelországban, buLgáriában és más baráti országokban végzett 
szakemberek összejövetelén dr. nagy bálint, a mém növényvédel­
mi főosztályának vezetője tartott előadást az élelmiszer- 
gazdaság időszerű kérdéseiről.

a tanácskozás résztvevői konkrét példákkal bizonyították, 
hogy a rendszeres testedzésnek, a sportnak milyen nélkülözhetetlen 
szerepe van az egyes emberek személyiségének kialakulásában, 
harmonikus testi-lelki fejlődésében, az iskolába kerülő 6 éves gyer­
mekek 30-40 százaléka szenved a mozgáselégtelenség következ­
tében kialakult különböző elváltozásokban, betegségekben, 
köteles fiataloknak - hasonló okok miatt - 25-30 százaléka al­
kalmatlan katonai szolgálatra.

a sor-

, a rendszeres testedzés hiánya károsan befolyásolja a munka- 
képesség alakulását is. 1967-ben például naponta 170,000 ember volt 
táppénzes állományban különböző betegségek miatt. 1971-ben 
ez a szám már 216.000-re emelkedett = ezek az adatok is jól 
érzékeltetik a tömegsport helyzetét, hiszen azok, akik rend­
szeresen sportolnak, 50-60 százalékkal kevesebb időt töltenek 
táppénzes állományban, arról nem is beszélve, hogy a testi 
lés - s ezen belül a testnevelés és a sport - a szocialista neve­
les fontos, semmivel sem pótolható alapeleme, a fizikai képessé­
gek fejlesztésével együtt olyan Lényeges#, értelmi, erkölcsi jel­
lemvonások kialakítását segíti elő, mint a közösségi szemlélet, 
az erős akarat és az önfegyelem, ezért mondjuk, hogy sajátos esz­
közeivel a testnevelés is ugyanazoknak a társadalmi céloknak a meg­
valósítását segíti elő, mint a nevelés többi területei, és ezért 
fontos, elengedhetetlen része a szocialista személyiség kialakításá­
nak formálásának is.

Hangsúlyozta, hogy a világ élelmiszergazdaságának jelen­
legi helyzetéből egyértelmű a következtetés: a kgst keretében 
kell megteremteni a mezőgazdasági termelés tömegbázisát és az eh­
hez szükséges műszaki, technikai feltételeket. a jövő útja: 
a mezőgazdaság intenzív fejlesztése, az egységnyi területre eső 
bruttó hozam növelése, ezen a téren már vannak biztató kez­
deményezések, éppen az iparszerü zárt termelési rendszerek 
kialakításával, amelyben szolnok megye is az élenjár. ter­
mészetesen azáltal, hogy a termelési rendszerek megalakítását ki­
mondtuk, nem lesz több a termés, szükség van a komplex feltéte­
lek, a biológiai potenciál, a megfelelő géprendszerek, vetőmagvak 
vegyszerek, műtrágyák biztosítására, korszerűsíteni kell a mező- 
gazdasági kutatás jelenlegi rendszerét, kis ország komplex kutat- 
tásokra nem képes, ezért nemzetközi kooperációra van szükség.

I

neve­

li

ebben a munkában jelentős szerep vár a kgst országokban 
végzett szakemberekre. feladatuk, hogy felkutassák 
tárják az együttműködés útjában álló akadályokat, és követke­
zetes munkával segítsék a megfelelő gazdasági, termelési bázis meg­
teremtését a mezőgazdaságban. /mti/

a szociológiai vizsgálatok azonban azt bizonyítják, hogy a 
Lakosság szabadidejének eltöltésében a testnevelés és A sport 
még^megközelitőleg sem játszik kellő szerepet. ezért a test­
edzés társadalmi méretű kiterjesztésének elengedhetetlen feltéte­
le, hogy a sport az emberek mindennapos igényévé váljék, ennek 
erdekeben az egészségügyi felvilágosítás társadalmi tanácsa 
egyebek között javasolja, hogy a sportorvosi szolgálat 
kereteben hozzanak Létre Lakossági testedzési tanácsadó 
tot, es a tanácsadók munkájába vonják be a sportorvosokat 
testnevelő tanárokat, hangsúlyozták, hogy a jövőben Lehetőleg 
a Lakóhelyek közvetlen környékén biztosítsák a testedzés Lehető- 
segeit es országos érvényű rendelkezéssel kellene előírni, hogy ne 

+ ^ lakótelepet sportjátszóterek, sportpályák nélkül, 
tegyek kőtelezővé a sportegyesületeknek, hogy ne csak a ver- 
senysporttal törődjenek. Lehetőleg minden városban nyissanak szol­
gáltató jellegű sportpályát, hogy a lakosság Legkülönbözőbb réte- 
gem*k * is Lehetősege Legyen a sportolásra, széleskörű társa- 
vánvnkk«F^I?9^at,, filmekkel Plakátokkal, népszerűsítő kiad­
ványokkal, eloadasoxkal kell elősegíteni, hogy az egész társada- 
Lom támogassa a sport, a rendszeres testedzés társadalmi mére- 
tu kiszélesítését, /mti/

fel —l

hálóza-

-bb. 72. megkezdődött a pápai textil gyár szövőgép parkjának re­
konstrukció] a - ülést tartott az országgyűlési képviselők Veszprém 
megyei csoportja

vid/rj -ez 1974. junius 13.

°ápán a textilgyárban üzemlátogatással egybekötött ütést 
tariutt az országgyűlési képviselők Veszprém megyei csoportja, 
az ülésen boncz István, a pápai textilgyár igazgatója tájékoz­
tatta a képviselőket a gyár fejlődéséről és műszaki fejlesz­
tésének lehetőségeiről, elmondotta, hogy a zömében hagyományos 
gépekkel dolgozó gyár- mivel a jelenleg megvalósuló országos 
textilipari rekonstrukcióból kimaradt - nagy erőfeszítések árán, 
megfelelő munka és üzemszervezés eredményeként tud kor­
szerű termékeket előállítani.

/f O L y t , k ö v . /
17.40 rj
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26. tudományos ülésszak
27. pullai árpád látogatása
28. haldex jubileum
29. búrgonytároló
30. élelmiszeráruház
31. uj munkáslakások
32. frankéi Leó művelődési ház
33. kossuth könyvkiadó
34. napfizikai obszervatórium
35. zöldség- és gyümölcsellátás /visszavonva!/
36. ócsai úti felüljáró
37. kiró gligorov
38. esküt tettek
39. borsod megyei képviselőcsoport
40. gabonauj donságok
41. a szegedi könyvtárhálózat
42. üdvözlő táviratok mongol vezetőknek
43. Szabolcs megyei képviselőcsoport
44. napraforgótermesztés
45. komárom megyei vb
46. pedagógus ujitó klub .. ... , .
47. szerk.figy. - ülést tartott a tárcaközi zoldseg-gyumolcs biz.
48. japán küldöttség
49. lengyel plakátkiáilitás
50. olasz tartományi küldöttség , , ,
51. losonczi pál távirata ii. erzsebet születésnapja alkalmából
52. szegedi színházi hét
53. diplomáciai kapcsolat guinea-bissau köztársasággal
54. újfajta motorolaj
55. Lasssu jármüvek
56. kállai gyula Látogatása
57. hazaérkezett a nőküldöttség ,
58. junius 18-án kezdődik a kgst soron következő ulé szaka
59. a heves megyei népfront bizottság ülése
60. a békés megyei képviselőcsoport ülése
61. a petőfi irodalmi muzeum
62. harmadfokú árvízvédelmi készültség
63. méhes Lajos finnországba utazott
64. heves megyei neb-ülés
65. belgyógyász vándorgyűlés

dr = salusinszky István, a magyar külkereskedelmi bank ve­
zérigazgatója, illetve vojszlav bulatovics a jugoszláv duna- 
tisza-duna öntözési és mezőgazdasági vállalat és milorad 
szavicsevics, a general export külkerskedelmi vállalat ve­
zér inazgatója csütörtökön budapesten megállapodást Írtak 
alá. a megegyezés szerint a magyar ipar gépipari terméke­
ket, konzervgyárakat, hütőházakat, uszályokat és egyéb be­
rendezéseket szállít hitelbe jugoszláviának mintegy 25 mii 
Lió dollár értékben, a szomszédos országból pedig ugyanily n 
tékben mezőgazdasági és élelmezésipari termékek, fogyasz­
tási cikkek érkeznek cserébe magyarországra. a magyar beren­
dezések a duna-tisza-duna öntözési és mezőgazdasági vállalat be­
ruházási terveinek megvalósítását a jugoszláv mezőgazdaság to­
vábbfejlődését segítik elő.

ér-

- 4718.25 rj
KA-'lg*

/folyt.köv./

1974. junius 13.c-cz rj

bb. 74. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
18.00 óráig

a megállapodás aláírásánál jelen voltak az érdekelt magyar es 
jugoszláv szervek és vállalatok vezető képviselői, ott volt 
dr; zsiga vodusek, jugoszlávia magyarországi nagykövete is.
/mii/ -

#####

1. folyt./rjbb. 72. / megkezdődet a pápai

a szövőgéppark teljesen elavult, a pápai textilgyár szövödé- 
je az ország pamut iparának egyetlen olyan üzeme, amely auto­
mata géppel még nem rendelkezik.szükségessé vált a tisztító, 
kártoló és nyújtó üzemrészek rekonstrukciója is. ennek ellenere 
a textiloyárban dolgozó kollektíva több mint 400 millió forint 
értékű, hazai és külföldi piacon egyaránt keresett,árut állít elő 
évente« a pápai gyárban készült textíliák 59 szazaiekat kozvet — 
lenül exportálják, és a belföldön értékesített 41 százalék nagy 
része is, konfekció áru formájában, exportra kerül a gyár jó mi­
nőségű termékei k anadát ól ausztrál iáig mindenhova eljutnak.

elmondotta, hogy az utóbbi években a kiemelkedő személyi jö­
vedelmek és különféle szociális kedvezmények ellenére is, 
fokozódik a munkaerő hiány, a 67 százalékban női munkaerőt foglal­
koztató gyárban, a versenyképesség fokozása és a munkaerőhiány 
megszüntetése is arra készteti a gyár gezetőit, hogy a lehetőségek­
hez képest korszerűsítsék az egyes üzemrészeket és az automati­
zálást mielőbb megvalósítsák. ez mintegy 600-700 millió forint 
értékű beruházást igényel.

a legnehezebb munkahelyen - a szövődében - már az idén megkezdik 
a szovjetunióból vásárolt automata szövőgépek beállítását, erre 
mintegy 110 millió forintot költenek 1975-ig« az első 
két gép már meg is érkezett a szovjetunióból, azonban a tejes 
üzem automatizálásához 300-350 korszerű automata szövőgép be­
szerzése válik szükségessé, /mti/

bb. 73. 25 millió dolláros magyar-jugosz- 
Láv megállapodás

i/kg/gg/rj sí -ez 1974. junius 13.
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. 1 . folyt= /r jbb. 75 = / ülést tartott1. folyt./rjbb. 74. / hirjegyzék

66. harmadfokú árvízvédelmi készültség /a kőrösök/ 
67* elméleti fizikusok tanácskozása
68. állattenyésztési vándorgyűlés
69. vegyes-mezőgazdaász találkozó
70. az egészségügyi felvilágosítás tanácsának ülése
71. kgst szakemberek tanácskozása Szolnokon
72. Veszprém megyei országgyűlési képviselők
73. magyar-jugoszláv üzletkötés
74. hirjegyzék

/mti/

bb. 75. ülést tartott a vas megyei képviselőcsoport

1974. junius 13.

a képviselők többek között felvetették, hogy gyorsabb elő­
rehaladás szükséges a bútoriparban például a garanciális ja­
vítások megszervezésében, a bútoripar és a faipar kooperáció­
jában, a tároló, rakodó, eladóterek növelésében, s nem 
utolsó sorban s ez minden termékre vonatkozik, a fogyasztói 
tájékoztatás megjavításában.í:

ezt követően a képviselőkkel a fagazdasági kombinát vezér- 
igazgatója, dr. smidt ernő ismertette a 4300 dolgozót foglalkoz­
tató évi 900 millió forint termelési értéket Létrehozó kombi­
nát munkáját, meglévő gondjait, s a fejlesztési feladatokat. 
külön klhagnsulyozta, hogy a kombinát három forgácslap gyára 
évi 110 ezer köbméter forgácslapot termel, s ez a hazai gyár­
tás 70 százaléka, a forgácslap 60 százalékát átadja a bútoripar­
nak , hétezer köbméterből különböző épületelemeket készítenek,
29 ezer köbmétert exportálnak, s a Lakosság vásárlási 
igényeit is igyekeznek kielégíteni, termékük 90-92 százaléka 
elsőosztályu. a fejlesztésről szólva elmondotta, hogy a követ­
kező években a forgácslap gyártást évi 180 ezer köbméterre 
kívánják növelni, s ezzel megvalósítják az alacsonyabb érté­
kű fának magasfokú hasznosítását.

vid/rj -ez

az országgyűlési képviselők vas megyei csoportja csütör­
tökön szombathelyen, a nyugatmagyarországi fagazdasági kombinát­
ban tartottba ülését, rujsz lászlónénak, a csoport vezetőjé­
nek elnökletével, a képviselők az országgyűlés nyári ülésszaká­
ra való felkészülést tárgyalták meg, majd meghallgatták dr. sü­
tő kálmánnak, a szabványügyi hivatal elnökhelyettesének tájékoz­
tatóját a lakosságot közvetlenül érintő, könnyűipari, elsősor-

ruha- és bútoripari termékek minőségével kapcsolatos kér-

H
;

ban as 
désekről.

a tájékoztató után a képviselők megtekintették, a helyszínen 
tanulmányozták a forgácslapgyártást. /mti/

dr. sütő kátmán többek között ismertette, hogy a ruházati ipar 
már az elmúlt évben teljesítette az erre az évre előirányzott fej­
lesztési tervét, jelentősen bővült az automatizálás, a termékek 
választéka, számos helyen vezettek be uj technológiát, az ered­
mények mellett azonban több területen akadnak még hibák, az el­
múlt évben például a vas megyében történt átfogó vizsgálat r 
szerint az ellenőrzött ruhaipari mintáknak 29 százaléka volt 
kifogásolható, a bútoriparban a negyedik ötéves terv 50 száza­
lékos termelés növekedést irt elő. itt ez év végére mintegy egy- 
milliárd forint értékű túlteljesítés várható, a bútorok 80-85 
százaléka már korszerű technológiával készül. javult a válasz­
ték és a minőség is. tennivaló azonban még sok van, a bútorok­
nál elsősorban a tárolás és a szállítás okoz sok minőségi kifo­
gást.

ebb = 76. felhasználható 19 = 20 óra után!
ű

éneklő ifjúság díszhangversenye Veszprémben 

vid/rj -ez 1974. junius 13 =

Veszprémben a dlmitrov művelődési központban csütörtökön 
tartották az éneklő ifjúság mozgalom győztes úttörő kóru­
sainak díszhangversenyét, h árs István, a magyar rádió és tele­
vízió elnökhelyettese nyitotta meg a hat győztes úttörő együt­
tes hangversenyét, akik az éneklő ifjúság mozgalom 1973-1974 
évi fordulóján a 465 agyüttes 40.000 éneklő fiatalja közül 
a Legjobbaknak bizonyultak.

/folyt.köv./

- 48 -18.30 rj
/folyt.köv./

— 49 ~18.40 rj
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bb. 79c jubileumi gálaest a néphadsereg központi klubjában 

t/vt/mné/rj -ez 1974c junius 13 =

a magyar néphadsereg kö ponti klubjában - az intézmény fenn­
állásának 25= évfordulója Lkaiméból- csütörtökön jubileumi 
gálaestet rendeztek „ neves fővárosi művészek adtak nagysikerű 
műsort a klub munkáját támogató aktivisták, összekötők, a klub- 
bal hosszabb ideje együttműködő társadalmi szervezetek, üzemek, 
intézmények vezetői tiszteletére, a műsorban a néphadsereg mű­
vészegyüttesének énekkara is közreműködött, az est közönsége a 
szereplőket sok tapssal jutalmazta, /mti/

bb. 80, hazaérkezett mongol iából a 

gk/rj -ez

magyar katonai küldöttség 

1974, junius 13.

csütörtökön délután hazaérkezett aczinege Lajos vezérezre— 
aes, honvédelmi miniszter vezette katonai küldöttség, amely 
batin dorzs hadseregtábornok, a mongol népköztársaság honvédel­
mi miniszterének meghívására hivatalos, baráti Látogatást tett a 
távoli testvérországban, a küldöttség fogadására a feri­
hegyi repülőtéren megjelent csémi károly altábornagy, honvé­
delmi minisztériumi államtitkár, a hm katonai tanácsa és a 
tábornoki kar több tagja, valamint p, sagdarszűren, a mongol 
népköztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, /mti/

bb 81 , fogadás 

cz/um ez 1974, junius 13=

nagy-britannia és észak-irország egyesült királyság 
nemzeti ünnepe, ii, erzsébet királynő születésnapja alkal­
mából john wilson nagykövet csütörtökön fogadást adott a 
rezidenciáján, a fogadáson megjelent dr, schultheisz emil 
egészségügyi miniszter, baczoni jenő külkereskedelmi minisz­
tériumi államtitkár, nagy jános küLügyminiszterhelyettes , 
valamint a magyar politikai, gazdasági és kulturális élet 
számos ismert személyisége,ott volt a diplomáciai testü­
let több vezetője és tagja , /mti/

51 -
21,00/um

1. folyt./rjbb. 76. / éneklő ifjúság

a veszprémi záró hangversenyen fellépett a debreceni bányai Jú­
lia általános iskola, a dunaújvárosi móricz zsigmond ének zenei 
általános iskola és az egry 4. sz. általános iskola nagy­
kórusa. ugyancsak a győztesek között szerepelt a kaposvá­
ri tóth Lajos általános iskola, a székesfehérvári ének zenei 
általános iskola, valamint a veszprémi ének zenei általános 
iskola kórusa is.

a győztes úttörő dalosok műsorát czigány györgy vezette.
/mti/

m
bb. 77. magyar-ndk gépipari tárgyalások 

pá/rj sl -ez 1974. junius 13.

kiss emő kohó- és gépipari miniszterhelyettes junius 11-13 
között tárgyalásokat folytatott budapesten heinz lángéval, az ndk 
általános gépipari, mezőgépipari és közúti járműipari minisz­
terének helyettesével, a közúti járműipari termékek, továbbá a 
mezőgazdasági gépek gyártásában való együttműködés fejlesztésé­
ről. az ndk delegáció csütörtökön elutazott hazánkból, /mti/

i

bb. 78. időjárás jelentés 

gk/rj -ez 1974. junius 13.

a meteorológiai intézet jelenti 1974. junius 13-án, csütörtökön
este:

hűvös marad az idő:

várható időjárás péntek estig:

erősen felhős idő esővel, záporesővel, helyenként zivatar­
ral. a dunántulon még élénk, helyenként erős északnyugati, északi, 
máshol mérsékelt, változó irányú szél. hűvös marad az idő. 
várható Legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 14-19 fok 
között, /mti/

18.45 rj - 50 -
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UHU
növelésével fedezték„■i*öt

t,llKítg,Ítií5S.SÍ 21.4 százalék.

első öt hónapban -1c csaknem 10 700 u j lakás épült az 
építőipari jelentés

i sb/mm/e sl -ez

sas béta, az mti tudósítója jelenti.

bb.

1974c junius 14.

/folyt.köv./
1
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
MTI vezérigazgatója felel 

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
L , Szerkesztésért és kiadásért az 

5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u.

Belföldi hírek

■L

VX7-'.;

a
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1 1

szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órátóla belföldi 
zárásig

-cz/e

75. vas megyei képviselőcsoport ülése
76. éneklő ifjúság
77. magyar-ndk egyezmény
78. időjárás
79. jubileumi gálaest
80. hazaérkezett a magyar katonai küldöttség
81. fogadás
82. hirjegyzék

1974. junius 15,

i;

— 52 - 

-vége-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő : burján sándorM

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

I szerkesztette: koncz antal

21,20/um
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